	Бутанол-1 и 2-метилпропанол-2 являются (Написать сокращенные структурные формулы)

	  

 1) 
гомологами

  

 2) 
структурными изомерами

  

 3) 
геометрическими изомерами

  

 4) 
одним и тем же веществом



	Многоатомные спирты можно обнаружить

	  

 1) 
раствором KMnO4
  

 2) 
Ag2O (в аммиачном растворе)

  

 3) 
Cu(OH)2 (щелочной р-р)

  

 4) 
бромной водой



	этанол  X  бутан (написать 2 УХР)
веществом «Х» является

	  

 1) 
бутанол-1

  

 2) 
бромэтан

  

 3) 
этан

  

 4) 
этилен



	Для осуществления превращений по схеме

С2Н2  С2Н4  С2Н5ОН  CH3CНО

необходимо последовательно провести реакции (написать 3 ухр)

	  

 1) 
гидратации, окисления, гидрирования

  

 2) 
окисления, гидратации, гидрирования

  

 3) 
гидрирования, гидратации, окисления

  

 4) 
гидрирования, окисления, гидратации



	Формальдегид не реагирует с (написать 3 ухр)

	  

 1) 
Ag2O(NH3 р-р)

  

 2) 
O2
  

 3) 
H2
  

 4) 
СН3ОСН3


	В схеме превращений

ацетальдегид → X → этилен

веществом «Х» является (написать 2 УХР)

	  

 1) 
этанол

  

 2) 
ацетат натрия

  

 3) 
этин

  

 4) 
ацетон



	При взаимодействии муравьиной кислоты с магнием образуются (написать УХР)

	  

 1) 
формиат магния и вода

  

 2) 
формиат магния и водород

  

 3) 
ацетат магния и вода

  

 4) 
ацетат магния и водород



	

	Фенол не вступает в реакцию с (написать 3 УХР)

	  

 1) 
Na
  

 2) 
NaOH
  

 3) 
Br2(водн.)
  

 4) 
HCl



	

	Этилформиат является продуктом взаимодействия (написать УХР)

	  

 1) 
этаналя и метанола

  

 2) 
метаналя и этанола

  

 3) 
уксусной кислоты и метилового спирта

  

 4) 
муравьиной кислоты и этилового спирта




